



Turisticna agencija TRUD
Krekov trg 1
SI - 1000 Ljubljana
E-pošta: trud@trud.si
Telefon: **00386 (0)1 360 28 20**

Firence: Impresionisti v Normandiji

Program po dnevih:

1. dan

Firence

Odhod iz Ljubljane v zgodnjih jutranjih urah. Vožnja mimo Benetk, Padove in čez slikovite Apenine v **Toskano, ki je ena najlepših pokrajin Italije**. Mehka razgibanost gričev posejanih s cipresami, oljkami in vinogradi ter čudovita arhitekturna dediščina, nad katero se razliva zlata svetloba, pritegne vsakogar, zlasti pa umetnike, ki so že od nekdaj radi ustvarjali tukaj. Naš cilj so **Firence, prestolnica Toskane, središče italijanske umetnosti in kulture**. Italijanska umetnost se je v Firencah razmahnila do brezmejnih razsežnosti, kar velja predvsem za obdobje od 13. do 16. stol., iz katerega je vzcvetela renesansa. Naj naštejemo le nekaj velikih imen, ki so povezani s Firencami: Dante, Machiavelli, Cimabue, Giotto, Uccello, Botticelli, Ghirlandaio, Leonardo da Vinci, Michelangelo ... Najprej si bomo ogledali **razstavo »Impresionisti v Normandiji« v Museo degli Innocenti**. Nato si bomo **ogledali katedralo Santa Maria del Fiore, Giottov zvonik in krstilnico** z znamenitimi Ghibertijevimi vrati, se sprehodili po trgu "**Piazza della Signoria**", kjer so Palazzo Vecchio s prepoznavnim 94 m visokim zvonikom, Loggia della Signoria, galerija Uffizi in Michelangelov David. Nato se bomo podali čez slikoviti **stari most »Ponte Vecchio« čez reko Arno** vse do **palače Pitti**, ki so jo dali zgraditi Medičejci. Prosto za večerjo po želji. Vožnja v hotel in nočitev.

2. dan

Firence

Zajtrk. Vožnja v **Firence**. Nadaljevanje ogledov **firenških znamenitosti**. Začeli bomo z obiskom cerkve **Santa Maria Novella** iz 13. stol., ki so jo ustvarjali in krasili sami slavni umetniki (Masaccio, Giotto, Giovanni della Robbia, Brunelleschi, Ghirlandaio, Uccello ...). Slovijo tudi po prostranih križnih hodnikih - odlične freske iz 14. stol. bomo občudovali v Kapeli

Špancev. Nato nas čaka obisk **slovi**te galerije **Uffizi**, ki sodi med najpomembnejše umetnostne galerije na svetu. Zbirke italijanske umetnosti od začetkov pa vse do 17. stol. navdušijo vsakogar. Prosto za samostojna raziskovanja. Vrnitev v Ljubljano.

Termini in cene:

12.04.2025 - 13.04.2025

Cene:

- **Najmanj 35 potnikov** 235€
 - **Najmanj 25 potnikov** 265€
-

Vključuje

Avtobusni prevoz, 1 nočitev z zajtrkom (dvoposteljne sobe z lastnimi kopalnicami in wc) v hotelu s 3 zvezdicami, vstopnina na razstavo »Impresionizem v Normandiji«, strokovno vodstvo in organizacija.

Doplačila po želji

Enoposteljna soba 46 evrov, ostale vstopnine s pripadajočimi lokalnimi vodstvi.